Kpysxox MITHMO 6 KJIACC BAHSTHE 1 (IIHCHMEHHAS PABOTA) 2 oxrsa6ps 2010 r

BAPUAHT 1
432 573
1.01.a) C 0 0 D" —.
a) CpaBHure aBa dncia (0TBET HEOOXOANMO 0GOCHOBATH) 5= % Too7
2010 2011
6) Kakast u3 npobeii 6uizke K 1 (oTBeT HEOOXOAUMO 0GOCHOBATH): ——— HJIH ——.
2011 2010
1 19 14 3 7 1
1.02. B Pl =4 = l=—-—=—=:-
praeaTe: 1o - + 18 5+ 7 3 18°%

1.03. Haiiure naumenbiree obiee kparnoe quces: (840,280, 360].

1.04. B mecruznaanom uucie br793y He uszsecrubl nudpol x u y. Hafiaure sru nudpsi, eciiu
YUCI0 NeJINTCA Ha, 45.

1.05. Cymma 2010 gnces HederHa. [IponsBeienne STHX YnCeT 9€THO WM HEYETHO (OTBET HEOO-
XOAUMO 00OCHOBATH)?

1.06. Ha npsamoii yepe3 paBHbIe MPOMEXKYTKHU TTOCTABUJIM J€CATH TOYCK U OHM 3AHSIN OTPE30K
JutHb . Ha apyroit mpsaMoii yepes Takue ke mpoMexyTku noctaBuin 100 Touek u oHu 3aHAIN
oTpe30K iuHbl b. Bo ckosibKo pas b 6osbine yem a?

1.07. Cxonbko ¢10B (He 0083aTeIbHO OCMBICTCHHBIX) MOXKHO cocTaBUTh U3 cioa «OJIOBO»
IyTeM BCEBO3MOXKHBIX MEPECTAHOBOK €ro OYKB?

Kpysxox MITHMO 6 KJIACC BAHSTHE 1 (IHCEMEHHAS PABOTA) 2 oxrs6pst 2010 T
BAPHAHT 2
712 635
1.01. a) Cpasaure 1Ba 4yncjaa (OTBET HEOOXOAUMO OOOCHOBATH): —— U ——.
) Cp a ( A ) 1308 " 289
2010 2009

6) Kakast u3 mpobeii 6umizke kK 1 (oTBeT HEOOXOANMO 0BOCHOBATS):

—— W —.
2009 2010

1.02. Beruucanre: 12 . 2E + ﬂ :

1
5 736 655 °36 5 65

1.03. Haiinre nanmennitee obiee kparnoe wucet: [270, 324, 540].

1.04. B mecruznaunom uucie 7y935x ne uszsecrubl nudpol x u y. Haitaure sru nudpsi, eciu
9UCI0 JeJInTca Ha, 18.

1.05. Cymma 2012 guces HederHa. [IponsBeienne STHX Yuces 9€THO WM HEYeTHO (OTBET HEOO-
XOAUMO 000CHOBATH)?

1.06. Ha upsimoit uepe3 paBHBbIe TPOMEXKYTKH MOCTABUJIN JIBEHAIATh TOYEK W OHU 3aHSIU
orpe3ok jianHbl . Ha apyroit mpsMoit depe3 Takne ke MPOMEKYTKHA TOcTaBuaIn 122 Todek u
OHH 3aHsAU OTPE30K JTHHE Y. Bo ckonbko pas3 y 6oJiblie yeMm 7

1.07. Ckosbko c10B (He 0043aTeIbHO OCMBICIEHHBIX) MOXKHO COCTaBUTH U3 c10Ba «ATAKA»
IyTeM BCEBO3MOXKHBIX MEPECTAHOBOK €ro OYKB?



